
„Proč jít studovat nutriční te-
rapii? No zaprvé protože jíd-
lo je základ života a zadruhé 
protože je to obor s budouc-
ností, díky kterému můžete 
pomáhat a zlepšovat zdraví 
(nejen) svých budoucích paci-
entů a klientů. A proč nutrici stu-
dovat zrovna na 1. LF UK? Protože je to jedna 
z nejstarších a nejprestižnějších lékařských 
fakult ve střední Evropě. Tak neváhejte!“

Hana Šenkýřová, absolventka programu Nutriční 
terapie, studentka navazujícího programu Výži-
va dospalých a dětí

omluvíte a doložíte potvrzení o nemoci nebo 
souběhu s konáním maturity nebo státnice.
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Jak se připravit na přijímačky:

Jak se u nás studuje? Podívejte 
se na video o nutriční terapii na 
1. LF UK na kanálu YouTube →

Sledujte aktuální dění na fakultě!

Web Instagram Facebook

Nutriční terapie



způsobeno špatnou výživou, proto je studijní 
zaměření na tuto problematiku důležité v pre-
venci chorob a významné je i v jejich léčbě. 
Během studia si osvojíte teoretické základy 
 a absolvujete praxi na odborných akredito-
vaných pracovištích. Po dokončení studia se 
stanete odborníkem připraveným na práci v ob-
lasti klinické výživy a budete schopni v praxi (ve 
zdravotnických, lázeňských i sociálních zaříze-
ních) diagnostikovat a navrženým individuálním 
dietním režimem napravovat základní výživové 
problémy. 

Přihlášení ke studiu: 

→ elektronicky přes QR kód:
→ do konce února (29. 2. 2024)

Přijímací zkoušky:

→ mají formu písemného testu z biologie,
→ můžete skládat v náhradním termínu, pokud 
se do dne konání přijímací zkoušky písemně 

Proč studovat nutriční terapii na Jedničce?

#1 Studentům nutriční terapie u nás poskytu-
jeme komplexní vzdělání (bakalářský, navazu-
jící magisterský i Ph.D. program).

#2 Naši pedagogové jsou špičkovými experty 
ve svých oborech, výuka probíhá na prestiž-
ních zdravotnických pracovištích.

#3 Naši absolventi mají široké uplatnění jak 
v různých typech zdravotnických zařízení, tak 
i mimo zdravotnictví. 

Nutriční terapie je rozvíjející se progresivní obor 
s jasnou budoucností a stále novými možnost-
mi uplatnění ve zdravotnictví. Podle Světové 
zdravotnické organizace je až 80 % nemocí 

„Výuka oboru nutriční terapie 
má na 1. lékařské fakultě Uni-
verzity Karlovy již vybudova-
nou  tradici a navíc skvělé zá-
zemí špičkových klinických 
pracovišť. Pojďte do toho 
s námi a buďte také nutriční 
terapeuti z Jedničky!“

doc. Lukáš Zlatohlávek, III. interní klinika – klinika 
endokrinologie a metabolismu 1. LF UK a VFN 

Délka studia Forma Získaný titul

3 roky Prezenční nebo
kombinovaná
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Více informací o přijímacím 
řízení: 


